

我区举办党务骨干培训班 将“两学一做”学习教育引向深入

伊滨讯 真学要做到“两个结合”“四个深刻”“六个联系”“三个深入思考”,真做要做到“四讲四有”,即讲政治,有信心;讲规矩,有纪律;讲道德,有品行;讲奉献,有作为。

5月25日下午,我区举办“两学一做”学习教育党务骨干培训班。洛阳市党校副校长任边疆作题为《〈党章〉共产党员的精神富矿》的精彩报告。

报告结合“两学一做”的背景,从学习党章的意义、党员标准经历的变化,如何学好党章,怎样做合格党员四个部分深刻解读了《党章》,内容丰富、见解深刻,党务骨干在加深理论学习的同时,也提升了自己的党性修养。

培训会上,就如何开展好我区“两学一做”学习教育,明确了具体遵循和措施,要求各级党委和党组织,要统一思想,吃透精神实质;要强化措施,确保学习教育沿着正确方向扎实开展;要加强组织领导,确保我区“两学一做”学习教育高起点、高标准、高质量推进。党务骨干作为我区学习教育的具体组织者、推动者,对“两学一做”学习教育的认识必须要更深刻,必须吃透上级和区党工委的精神,深刻理解和把握学习教育的特点要求,切实把开展“两学一做”学习教育作为重大政治任务抓紧、抓实、抓好,明确职责任务,掌握工作方法,在“学、做、改、促”上下真功、求实效,真正内化于心、外化于行,推动学习教育扎实开展,为打造“五新伊滨”、实现“五领先一率先”奋斗目标凝聚强大力量。

五镇主抓党务副书记、党委组织委员、组织办主任、106个行政村(社区)党支部书记、区直各单位主抓副职及“两学一做”学习教育党务骨干参加培训。

(王振华 乔精悦)

“夏季征迁百日攻坚行动” 拉开序幕

伊滨讯 “全面推动,依法征收,啃下硬骨头,力求影响西环路施工、9号小区入住、师范学院形象等征迁工作取得阶段性成果!”5月26日上午,我区召开征迁工作例会,安排部署“夏季征迁百日攻坚行动”。区领导王明高、陈志恒参加。

会议认真听取了诸葛、李村、庞村、佃庄四镇及区直相关部门的工作汇报,对依法征收、加快推进“春季百日行动”扫尾、“夏季征迁百日攻坚行动”启动、征迁培训等工作进行安排部署。

如何做好征迁安置工作,区管委会副主任王明高提出四点要求:一要严格执行政策,坚决避免出现反弹和不均现象;二要热情服务群众,不让群众走弯路跑冤枉腿;三要敢于担当,对政策界限不清的不能推诿推责,要共同研究解决办法;四要完善手续,每份资料经手人都要签字。

王明高要求,在项目推进上要做到“三个不”,守土有责、守土负责、守土尽责,不能简单地一有事就让公安部门进行打击,而忽视群众的合理诉求,区镇村三级责无旁贷,要研究解决办法;不能简单地以个别个性问题没有解决,而忽视阻工扰工问题;不能简单地以项目推进迟缓,而忽视主体责任的发挥。

据了解,在“春季百日行动”中,我区严格按照政策,依法进行征迁,扫尾工作取得了实质性进展。4月29日,依法对影响中原大道正常施工的李村镇偏桥社区一居民住宅进行拆除;4月30日上午,依法对位于师范学院以南、玉泉街以东、吉庆路以北绿化带内的29间约700平方米违建临时门面房进行拆除;5月12日,依法对影响烟厂二期重点项目施工的诸葛镇西棘村花生米厂予以拆除。

(袁雪景 李亚莉)

我区上市和新三板挂牌奖励政策 正式出台

伊滨讯 “积极培育优质上市、挂牌后备企业资源,大力支持企业上市、挂牌,不断优化企业上市或挂牌的社会环境。”5月19日,我区出台《关于进一步加快企业上市和挂牌交易的意见》,助推企业利用多层次资本市场做大做强。

奖励政策主要是:对于实现境内外成功上市且募投资金80%以上投资于伊滨区的企业,区管委会一次性奖励前3名上市企业每家150万元;第4—6名企业每家130万元;第7—9名企业每家110万元。对于实现“新三板”挂牌的企业,区管委会一次性奖励前5名企业每家80万元;第6—10名企业每家60万元;第10名之后挂牌的企业,一次性奖励每家企业40万元。区内挂牌企业从“新三板”成功转板,视同在境内外成功上市,区管委会按上市支持政策予以差额奖励。

(任静)

简讯

5月24日,市政府黄标车淘汰督查组一行到我区督查黄标车淘汰工作,听取我区相关工作汇报。据悉,今年市政府下达我区黄标车淘汰任务396辆,目前全区已完成淘汰115辆,完成率29%,公安部门执法处罚各类违法车辆156辆,发放黄标车提前淘汰补贴资金140余万元。

(曲文娟)

日前,我区财政系统开展侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治工作。此次专项整治为期8个月,自5月开始,至12月结束,分为自查自纠、监督检查、案件查办、建章立制等四个阶段,旨在排查全区财政系统侵害群众利益的突出问题,规范财政涉农资金管理,健全完善财政管理制度机制。

(韩合凡)

5月19日,省教育督导组对我区义务教育均衡发展(区)创建工作进行检查。诸葛镇福民巷小学、庞村镇第三初级中学代表我区接受验收并高分通过。

(刘小玲 郗晓萍)

5月16日,我区在庞村镇中心广场组织举办了以“拒绝高息诱惑,远离非法集资”为主题的广场宣传活动。活动当日,共出动宣传车6台,展出处非主体宣传版面30余块,悬挂宣传横幅10余条,发放宣传单3000余份,接受群众咨询200余人次。

(黄志强)

5月23日上午,李村镇组织力量强制取缔玉泉商业街周边烧烤摊5家,拆除4间违规板房。5月24日上午,该镇组织相关部门开展联合执法,依法取缔新吉家寨自然村所有店外经营行为,规范、取缔了违规烧烤现象,并对该地段所有经营户展开一次消防安全大排查。

(郝双明)

“两横五纵”路网助力万安山生态旅游产业带

一日看尽万安山不是梦



葛潘路山顶公园连接线



玄奘路

核心提示:眼下,万安山综合开发建设如火如荼,郁金香花海、野生动物欢乐世界、山顶公园、中体洛阳航空飞行营地等项目已经成为市民休闲度假的好去处。而万安山“两横五纵”路网框架的基本形成以及万安山旅游专线的开通,更是给万安山生态旅游产业带建设插上了腾飞的翅膀。

家住林的王先生星期天带家人上万安山,驱车从钱江家具广场沿开元大道向东,过伊河桥右拐沿孝文大道一直正南,30分钟不到就到了山顶公园大门口。王先生开心地说:“修通了上山的路,真方便!”

两横五纵路网已基本形成

“两横”指渠滨路、玄奘路;“五纵”指沙沟路、兴业路、葛潘路、孝文大道、掘丁路。

经过三年建设,万安山综合开发建设完成区域总投资近10亿元,郁金香花海、野生动物欢乐世界、山顶公园、中体洛阳航空飞行营地等一批项目如一颗颗宝石镶嵌在万安山上,熠熠生辉。

为配合项目建设,玄奘路、兴业路、沙沟路、山顶路、伊洛大道南延伸线、渠滨路、葛潘路等区域交通基础设施建设已完工或正进入工程收尾,环山路、中原大道等道路正在加紧施工,连接区域内各项目路网已基本形成。

可以说,一日看尽万安山不再是梦。

旅游线路更清晰更给力

万安山野生动物欢乐世界目前有东北虎、非洲狮、白狮、狮虎兽、浣熊、梅花鹿、羊驼、大象等在内的119种共计12000只动物,今年清明小长假试运营期间,因为沙沟路正在紧张施工,造成很多游客遗憾而归。

万安山七彩大峡谷全长约3公里,西起石林怀古,东至凭栏仰胜,呈环形环绕万安山。这里五步一景,十步一潭,峡谷两边奇山峻岭,潭水清清冽冽。站在峡谷周围的山顶上,怪石嶙峋、细水清潭尽收眼底,如画一般使人流连忘返。但因为兴业路没有最后的贯通,今年五一期间许多游客同样无奈而归。

如今游客沿开元大道—孝文大道—玄奘路—沙沟路可直达野生动物欢乐世界。沿开元大道—孝文大道—葛潘路可直达万安山山顶公园。沿开元大道—孝文大道—玄奘路—兴业路可直达郁金香花海和七彩大峡谷。

全长约3656米的渠滨路,东连沙沟路西接兴业路,串起了郁金香花海与野生动物欢乐世界,游客不用折返,出了郁金香花海沿渠滨路即可直达野生动物欢乐世界。

5月16日,万安山区域旅游巴士开通。周一至周五8:00—18:00,每30分钟一班,隔班逆行。周六、周日8:00—19:00,每15分钟一班,隔班逆行。由关林开元广场站向东方向(伊滨区商会大厦站)始发的环线交通为北环线,由关林开元广场站向西方向(洛阳联通公司站)始发的环线交通为南环线。

“此次共12辆班车,可供环线使用,后期运营还会增加诸葛镇潘沟村、上徐马村、刘沟村,李村镇南宋沟村、东宋沟村、寇店镇封沟村、李家寨村等镇村的出行需求,另外的4条新的旅游专线,也正在策划运营中。”洛阳万安山旅游交通客运有限公司相关负责人表示。

群众出行更方便

渠滨路涉及李村镇耿沟、南宋、东宋和寇店镇封沟、李家寨、西朱等6个行政村,以前该路段是真正的“水泥路”,晴天尘土飞扬,雨天泥泞难行。

如今渠滨路由土路变成了柏油马路,路基也从5米加宽到7米。到了晚上,村民们纷纷在马路上休闲散心。“渠滨路实实在在解决了群众的出行难。”封沟村党支部书记封新宽说。

沙沟路全长3200米,是进入万安山野生动物园的必经之路。该路涉及李家寨、马寨、西朱、封沟、舜帝庙、东朱、水泉等村。如今的沙沟路,不仅从以前的7米加宽到12米,还修建了专门的排水渠。

“经沙沟路去龙门高铁站也就30多分钟。”舜帝庙村孙富群说。

日子过得比蜜甜

随着野生动物欢乐世界、郁金香花海、山顶公园等等这些项目进入实质性运营,不仅解决了当地群众的就业问题,还拓宽了当地群众的增收渠道。

“在家门口就能上班,回来还能照顾家里,真不赖!”正在郁金香花田里忙碌的李村镇赵社区村民金凤菊掩饰不住内心的喜悦。

沙沟路修好后,野生动物欢乐世界附近的土地成了“香饽饽”。一些开发商纷纷瞄准了舜帝庙村的土地,希望能建成一流的樱桃采摘基地和大棚蔬菜基地。

经济收入增加了,村民的生活也更加多元化了。周末和家人去赏花、登山成了一种新时尚。“平时上班,星期天爬爬山,现在的日子跟城里人一样!”封沟村村民封运通说。

依托万安山山顶公园、祖师庙、七彩大峡谷、万安山野生动物园等景点,万安山山脊到东一干渠以南将申报万安山项目A级景区。“不久的将来,万安山生态旅游产业必将将成为带动伊滨乃至洛阳绿色发展的新引擎!”区人大工委主任李平安说。

(文/图 谢文博 杨万通 任宜彬 汪涵)



葛潘路



孝文大道南延长线



伊滨旅游线路地图

寇店镇舜帝庙村:打“生态牌”大有可为

5月18日,寇店镇舜帝庙村为期一个月的免费厨师培训班顺利结业,参加此次培训的村民马茹莹高兴地说:“今年村里大力发展农家乐,我学习掌握这门技能,对以后发展大有益处。”

据悉,为助力寇店镇生态旅游小镇建设,引领村民走上致富增收道路,今年,舜帝庙村通过“两条腿走路”,即一方面大力整治环境卫生,改善村容村貌;另一方面通过打造农家乐一条街,引进大棚特色种植,发展采摘园、生态园等,积极建设生态乡村。

开展环境整治 建设生态宜居新家园

“建设生态乡村,首先要从环境整治上下功夫。”舜帝庙村党支部书记孙德卿说,“只有居住环境美了,大家才愿意到你这儿来。”

舜帝庙村是个穷村,村民大多以外出务工为主,村内缺乏集体经济来源,为了下大力气整治环境卫生,今年3月,由爱心企业家捐款和村干部垫资,投资13万元、1600平方米的爱心文化广场开工建设。经过两个多月的努力,目前,广场建设基本完工,篮球架、健身器材已安装到位,正在安装照明设备。

“原来这儿是臭水沟,村民都绕路走。”家住广场附近的村

民白雪萍说,“现在,大家都迫不及待来广场上锻炼、玩耍,可美了!”

孙松峰是舜帝庙村的一名保洁员,每天早上7点,他骑着清运车,开始在村内挨家挨户清扫垃圾,同时要将垃圾池里积攒的垃圾清运到村内的垃圾转运点。“比起以前,村子可干净了,环境干净了,心情更舒畅了。”孙松峰说。

“硬化村内道路、修建排污渠、亮化绿化环境……接下来,建设生态宜居新家园,我们要干的事情多着呢。”孙德卿说。

打造农家乐一条街 村民致富有盼头

今年2月,随镇里去西安秦岭野生动物园学习农家乐管理与经营模式后,打造农家乐一条街,成为舜帝庙村干部放在心头的一件大事。

“沙沟路顺利通车,万安山野生动物欢乐世界开园迎宾,都给村里带来了发展机遇。”舜帝庙村村委会主任胡继宾说,“俺村紧邻沙沟路,是去野生动物欢乐世界的必经之路,加上俺们要发展采摘园、生态园,让村民增收致富,在家门口就业,不再是

梦。”胡继宾说。

说干就干。舜帝庙村干部每天晚上7点准时召开碰头会,商量发展农家乐的相关事宜。4月18日,寇店镇第一期厨师培训班在舜帝庙村顺利开班,52名村民报名参加,群众参与热情极高。此次培训还专门针对农家菜进行培训,62岁的高银钗老人说:“别看我年纪大,精神头足着呢,开农家宾馆,俺也能露一手。”

胡继宾介绍,舜帝庙村除了打造农家乐一条街外,还计划搞大棚种植、建设采摘园和生态园。目前,大棚种植、采摘园项目协议已签订,村民土地流转款已全部发放到位,生态园项目正在洽谈中。

“目前,麦收工作是村民心中的大事。待麦收结束,这些项目就陆续启动建设。”胡继宾说,“届时,我们邀请专家进行设计,并就地改造村民房屋,打造一条具有生态特色的农家乐一条街。”

“乡村旅游如今已成为村民致富增收新的增长点,抓住万安山生态旅游产业带及野生动物欢乐世界建设机遇,让乡村旅游成为群众开辟致富增收新路子。”寇店镇党委书记白凯说。

(张晓晨 任宝灵)